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VERBALE DI ASSEMBLEA  SENIORES – CITTA’ DI MILANO  VIALE MONZA 137 
 
 

23 APRILE  2008 – ORE 15,30        SALA MARRA 
 
 
 
 

Apre la Riunione il nostro Responsabile Bergamaschi  congratulandosi con l’Assemblea per  
 
la  strepitosa vittoria di Silvio BERLUSCONI quale leader assoluto del POPOLO DELLA  
 
LIBERTA’. 
 
Naturalmente ha evidenziato i sacrifici affrontati da tutti noi e in special modo dei Rappresentanti 
 
di lista Seniores e non - che hanno veramente contribuito con passione e abnegazione per  
 
fronteggiare i nostri avversari agguerriti. La vittoria conquistata è anche frutto di una maggiore  
 
consapevolezza e preparazione data ai nostri Rappresentanti di lista previo corso di formazione. 
 
Si inserisce in questo contesto il nostro Responsabile Regionale Carrozzo  il quale indirizza un 
 
saluto all’Assemblea ringraziando a sua volta tutti,  per lo sforzo compiuto durante  il periodo  
 
elettorale. 
 
Carozzo conclude i ringraziamenti sottolineando che noi Seniores siamo una grande forza per  
 
L’Italia e ci comunica di un progetto politico che sarà prossimamente alle porte quali le elezioni 
 
Europee, Provinciali ( si vota in 7 province ),  e Comunali (in 800 Comuni lombardi). 
 
A questo punto della Riunione si affaccia Graziano Musella – Responsabile Enti Locali Provincia 
 
di Milano che da’ finalmente una risposta a tanti interrogativi post elettorali che la gente comune 
 
si attende da S.B. quali quelle di dare risposte chiare e forti alle loro domande  sulla sicurezza, 
 
 sulla  immigrazione, sulla detassazione degli straordinari, insomma su tutto il programma elettorale  
 
sottoscritto da S.B.   
 
Finalmente l’Elettorato italiano ha capito che non si poteva più andare avanti con un Parlamento 
 
le cui alleanze  di sinistra hanno portato questo Paese alla  sfascio in tutti i settori. 
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Musella ci saluta ed un nostro Seniores Alessandro Bernabei chiede la parola rimarcando quanto  
 
lavoro è stato svolto nei gazebo – lavoro che non è stato ne’ riconosciuto e tantomeno retribuito 
 
che invece doveva essere apprezzato per l’apporto dato dai nostri volontari per la nostra causa. 
 
Il nostro Responsabile Nazionale On. Pianeta  condivide in toto le  lamentele  di Bernabei  e  
 
dichiara che certe critiche nei riguardi di Berlusconi  possono essere  anche costruttive. 
 
Forza Italia dovrà infatti compiere un percorso più importante e strategico e l’intuizione che  S.B. 
 
ebbe qualche anno fa si è dimostrata vincente per aver cambiato il Partito di Forza Italia in 
  
POPOLO DELLE LIBERTA’ che ci ha portato alla vittoria. 
 
Pianetta  sottolinea ancora una volta che i Seniores non sono tenuti in molta considerazione ma per  
 
avere un peso politico dobbiamo trovare una strategia nuova per portarci alla visibilita’. 
 
Inoltre sottolinea l’ importanza di costituire un Album dei Rappresentanti di Lista per  
 
sconfiggere i brogli che  nelle  passate Elezioni ci hanno portato alla sconfitta. 
 
L’On. Mantovani ha organizzato i corsi per i Difensori del voto, un esercito di persone che ha  
 
contribuito in maniera esponenziale alla vittoria. Dei 3500 voti in più che il PDL ha avuto è tutto  
 
merito dei  Seniores !  di Forza Italia. Si è parlato anche di organizzare un Convegno di tutti i  
 
Seniores sia di F.I.  che di A.N.   
 
Inoltre Pianetta sottolinea che potrebbe essere una grande scommessa costituire una grande 
  
organizzazione  con un unico Capogruppo alla Camera e al Senato (Camera Cicchetto e Gasparri 
 
al Senato) 
 
 I Seniores a questo punto potrebbero  occupare uno spazio che per ora non  gli è ancora  
 
consentito e come dice il nostro Senatore Pianetta -  occorre una maggiore cattiveria politica.  
 
 
Verso le ore 17 chiedono la parola i seguenti  Seniores :  
 
Fontana – Stella Bruna – Mura Fabio – Puccio Alberto – Rossi Annarosa –  
 
Si chiude con le varie ed eventuali. Si propone un pranzo per festeggiare assieme la vittoria 
 
ma al momento la decisione è stata spostata.  
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Bergamaschi vuole ancora sottolineare la sua posizione per una aggregazione con AN per  
 
organizzare assieme un Convegno Nazionale che comprenda i Seniores sia di Milano che di Roma, 
 
( città e province). 
 
 La prossima riunione si terra  il 14 maggio alla 15,30  in sala Marra. 
 
La Riunione chiude alle 17.30.  
 
 
 

La Segreteria del Cittadino e Provinciale 
                                                                                                             Giuliana Bertone  


